

## Серьезный разговор

3 марта 2016 г. в КДЦ «Лукоморье» (г. Гулькевичи) состоялся очередной пленум правления Гулькевичской районной организации Всероссийского общества инвалидов.

Заседание правления началось с приятного момента. Председатель Пометун А.И. теплыми словами поздравил присутствующих женщин с весенним праздником - Днем 8-го марта, а его заместитель Елкин М.Г. преподнес каждой ветку цветущей хризантемы.

На повестке дня стояло более 10 вопросов.



Наиболее важными были: о неудовлетворительном медицинском обслуживании, недостаточном лекарственном обеспечении. Давно уже стоит вопрос об открытии аптечного пункта в здании районной поликлиники. Но воз и ныне там. Жаловались инвалиды и на то, что трудно добиться путевки для лечения в санатории. Председатель организации Пометун А.И. проинформировал членов правления также о состоянии дел в районе по доступной среде для инвалидов.



Председатели первичных организаций поддержали инициативу о сборе подписей под петицией в адрес губернатора Краснодарского края Кондратьева В.И. об открытии паллиативного отделения в Гулькевичской ЦРБ. Работе правления в 2015

году была признана удовлетворительной. Смета доходов и расходов, штатное расписание аппарата правления и план работы организации на 2016 год были утверждены единогласно.

На заседании правления были рассмотрены и другие текущие вопросы, связанные с уставной деятельностью Гулькевичской районной организации ВОИ.

**Н.Анисимова**